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ضربه مغزی دختر دانشجو در کلاس عملی

دختر جوان برای قاتل مادربزرگش رضایت گرفت 
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دختر جوان که با همدستی پسر 
مورد علاقه‌اش در جریان سرقت طلاهای مادربزرگ خود باعث قتل 
وی شده بود پس از 11 سال توانست برای پسر جوان رضایت بگیرد 

تا با او ازدواج کند.
به گزارش »ایران«، این داستان جنایی اسفند سال 93 و زمانی رخ 
داد که دختر نوجوانی به نام ملیکا برای رسیدن به عشقش نقشه‌ای 
هولناک کشید. وی که عاشق پسری 19 ساله شده بود وقتی موضوع 
را با خانواده‌اش مطرح کرد با مخالفت شدیدی روبه‌رو شد اما این 
مخالفت نه تنها ملیکا را از تصمیمش منصرف نکرد بلکه وی نقشه کشید 
با سرقت طلاهای مادربزرگش و فروش آنها پولی به دست بیاورد و با 
پسر مورد علاقه‌اش فرار و پنهانی ازدواج کنند. ملیکا یک شب کلید خانه 
مادربزرگ را از داخل کیف مادرش برداشت و با پدرام به آنجا رفت اما 
در تاریکی خانه پایش به گلدانی گیر کرد و با افتادن گلدان مادربزرگ 

از خواب بیدار شد. زن میانسال که جثه‌ای 
قوی داشت با دیدن پدرام با او گلاویز شد و 
پسر 19 ساله از ترس با گلدانی که روی میز 
بود ضربه‌ای به سر مادربزرگ زد و سپس 

آن دو با سرقت طلاها از خانه فرار کردند.
صبح روز بعد وقتی مادر ملیکا طبق عادت 
هرروزه برای سرزدن به مادرش به خانه او 
رفت با جسد خونین او روبه‌رو شد و موضوع 
را به پلیس خبر داد. بدین ترتیب تحقیقات 
برای دستگیری قاتل آغاز شد. دوربین‌های 
مداربسته خانه ویلایی هم نشان می‌داد دو 
نفر در حالی که لباس‌های مردانه به تن 
دارند وارد شده و پس از حدود نیم ساعت 
از خانه خارج شده‌اند. دو نفری که ریز 
جثه بودند و از ظاهر آنها به نظر می‌رسید 
که سن و سالی نداشته باشند. اما در ادامه 
وقتی تیم جنایی مشغول تحقیقات در صحنه 

جنایت بودند ناگهان صدای زنگ تلفنی به گوش رسید. به‌دنبال صدای 
زنگ، کارآگاهان گوشی تلفن همراهی را زیر یکی از مبل‌ها پیدا کردند و 

مشخص شد متعلق به پدرام است و او دستگیر شد.
وی در بازجویی‌ها به قتل ناخواسته و سرقت با همدستی ملیکا 

اعتراف کرد.
به‌دنبال اعترافات ملیکا و پدرام آنها به بازسازی صحنه سرقت پرداختند. 
پس از تکمیل تحقیقات متهمان در دادگاه پای میز محاکمه رفته و از 
آنجایی که مادر، دایی و خاله ملیکا اولیای دم بودند، هر سه خواهان 

قصاص قاتل شدند.
در این پرونده ملیکا اتهام معاونت در قتل داشت اما خانواده‌اش از او 

گذشت کردند و پس از چند سال او از زندان آزاد شد.
ملیکا که در زندان درس خوانده بود پس از آزادی تلاش خود را برای 
گرفتن رضایت از مادر و خاله و دایی‌اش آغاز کرد و گفت هنوز عاشق 

پدرام است و می‌خواهد با وی ازدواج کند.
درنهایت تلاش دختر جوان نتیجه داد و اولیای دم با گذشت 11 سال 
از این جنایت رضایت داده و از قصاص پدرام گذشت کردند. باتوجه به 
اینکه وی مدت زمان زیادی در زندان بود، با بخشش اولیای دم از زندان 

آزاد شد و قرار است با ملیکا ازدواج کنند.

به گزارش »ایران«، اواسط سال 1394 زنی 
هراسان به اداره پلیس رفت و گفت: »در 
مسیر محل کار به خانه‌ام در شهریار بودم 
که راننده یک خودروی پراید که زنی هم 
سرنشین آن بود سوارم کرد. پس از دقایقی 
به یکباره وارد محلی خلوت شد و با زور و 
تهدید چاقو، النگو، دستبند و انگشترم را 
گرفتند و بعد هم از کارتم پول نقد برداشت 
کردند و آنقدر به آنها التماس کردم که در 

بین جاده مرا از خودرو پیاده کردند.«

در حالی که مأموران تحقیقات خود را آغاز 
کرده بودند، زن جوان دیگری نزد پلیس رفت 
و گفت: »منتظر تاکسی بودم که مرد جوانی 
با خودروی پراید در پوشش مسافرکش 
سوارم کرد. چون دو مسافر مرد عقب خودرو 
بودند من جلو نشستم و چند دقیقه بعد 
دو مسافر پیاده شدند و راننده چاقویی روی 
گردنم گذاشت و سرم را به سمت پایین هل 
داد و بعد به محل خلوتی رفت و به من تجاوز 
کرد و طلاها و پول نقد و تلفنم را گرفت من 

در یک لحظه در را باز کردم و فرار کردم.«
در حالی که تعداد زنان و دختران شاکی 
از راننده شرور به 7 نفر رسیده بود 2 نفر 
دیگر با مراجعه به پلیس آگاهی از سرقت 
خودروشان خبر دادند که مشخص شد 
متهم با همان خودروهای سرقتی زنان را 

می‌ربوده است.
با مشخص شدن موضوع مأموران با ردیابی 
نامحسوس متهم توانستند او و همدستش 
را شناسایی و در یک عملیات دستگیر کنند.

گروه حوادث/ دختر دانشجوی رشته معماری 
که برای انجام یک درس عملی به خانه‌ای 
سنتی در یزد رفته بود، بر اثر سقوط به داخل 

یک حفره به کما رفت.
 روابط عمومی دانشگاه یزد با ابراز تأسف عمیق 
از وقوع این سانحه، توضیحاتی درباره علت 
حادثه، روند پیگیری درمان دختر دانشجو و 

اقدامات در دست انجام ارائه کرد.
بر اساس این گزارش، »مبینا حمصیان«، 
دانشجوی رشته معماری دانشکده هنر و 
معماری دانشگاه یزد، روز چهارشنبه هفتم آبان‌ 
در حین انجام تمرین درس »برداشت از بناهای 
تاریخی« در یکی از خانه‌های سنتی واقع در 
بلوار بسیج دچار سانحه و ضربه مغزی شد.
دانشگاه یزد از همان دقایق نخست وقوع 
حادثه، از طریق دانشگاه علوم پزشکی شهید 
صدوقی یزد پیگیر وضعیت درمانی وی بوده 

است و با مساعدت رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی و مدیریت بیمارستان شهید رهنمون، 
تیم تخصصی پزشکی تشکیل شد و بر اساس 
نظر تیم معالج، عمل جراحی در همان ساعات 
اولیه انجام و سایر مراقبت‌های درمانی نیز 
صورت گرفت. تاکنون تغییری در روند بهبودی 
ایشان حاصل نشده است، اما تلاش‌های تیم 
پزشکی همچنان با جدیت ادامه دارد. از سوی 
دیگر، اقدامات لازم برای بررسی ابعاد مختلف 
حادثه در حال انجام است و دانشگاه یزد تمام 
توان خود را برای همراهی با خانواده وی و 
همکاری کامل با مراجع ذی‌ربط به‌کار خواهد 
بست.  خانواده این دانشجو اظهار کردند 
هفته گذشته در یک کارگاه آموزشی روی یک 
ساختمان، دانشجویان معماری در حال ارائه 
پروژه بودند که مبینا از یک حفره در سقف 

سقوط کرد.

گروه حوادث/  15 زن و مرد که در پرونده خرید و فروش 5 کودک و نوزاد 
بازداشت شده بودند بزودی در دادگاه کیفری پای میز محاکمه خواهند رفت. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، وقتی مهر سال 1403 خبر ناپدید شدن 
کودک سه ساله‌ای توسط والدینش به کارآگاهان پلیس آگاهی پایتخت 
اعلام شد آنها هرگز تصور نمی‌کردند راز فعالیت یک باند مخوف فروش 

کودک و نوزاد لو برود. 
در ادامه کارآگاهان اداره آگاهی پی بردند زوجی این کودک را ربوده و به 
خانه‌ای که دو خواهر در آن زندگی می‌کردند منتقل کرده بودند. با مشخص 
شدن این موضوع کارآگاهان به سراغ دو خواهر رفته و مشخص شد دختر 
بچه ربوده شده به شمال کشور منتقل و به مبلغ 160 میلیون تومان فروخته 
شده است. در ادامه تحقیقات 15 نفر از اعضای این باند که سردسته آنها 
زن جوانی معروف به خانم دکتر بود بازداشت شدند. متهمان در تحقیقات 

اعتراف کردند که تا کنون 5 کودک و نوزاد را فروخته‌اند.
با اعتراف متهمان و تکمیل تحقیقات کیفرخواست آنها به اتهام مشارکت 
در خرید و فروش کودک و نوزاد و یکی از متهمان همچنین به مشارکت 
در کودک ربایی از سوی بازپرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی پایتخت 

صادر شد.

گروه حوادث/ مرد میانسال که پدر پیرش را در خانه کتک زده بود  
از سوی پلیس دستگیر شد.

روز شنبه فیلمی هولناک در فضای مجازی منتشر شد که نشان می‌داد 
مردی میانسال پدر پیرش را در گوشه حیاط خانه به طرز دلخراشی 
کتک می‌زند. یکی از همسایه‌ها که متوجه موضوع شده بود با 
فیلمبرداری از این صحنه آن را در فضای مجازی منتشر و دادستانی 
آبادان با اطلاع‌ از این موضوع دستور پیگیری ماجرا را صادر کرد. 
بنابراین خیلی زود مأموران پلیس راهی خانه مورد نظر شدند و 
مرد 45 ساله را دستگیر کردند.   سرهنگ رمضان گورویی فرمانده 
انتظامی شهرستان آبادان نیز گفت: »به دنبال انتشار یک فیلم 
در فضای مجازی مبنی بر ضرب و شتم یکی از شهروندان آبادانی 
بلافاصله مأموران پلیس اطلاعات و امنیت عمومی این شهرستان 
برای بررسی و شناسایی ضارب وارد عمل شدند و مرد میانسال را که 
پدر 70 ساله‌اش را کتک زده بود دستگیر کردند.«  وی در بازجویی‌ها 
مدعی شد به خاطر مشکلات خانوادگی و شرایط نامناسب اقتصادی 
و روحی و سختی‌های نگهداری از پدر پیرش ناگهان کنترل خود را از 

دست داده و مرتکب این رفتار ناپسند شده است.

خبر

 دستگیری پسری که پدرش را
کتک زده بود

 پرونده باند خرید و فروش نوزادان
به دادگاه رسید

متهم که مرد 27 ساله‌ای به نام ناصر بود 
در بازجویی‌های اولیه به سرقت و آزار 7 زن 
و تجاوز به یکی از آنها و همینطور سرقت دو 

خودرو اعتراف کرد.
همدست او نیز که زنی 25 ساله به نام 
نسرین بود به همدستی با ناصر اعتراف کرد 
و گفت: »من زن صیغه‌ای ناصر هستم اما در 
همه سرقت‌ها با او همراه نبودم. ناصر اموال 
سرقتی را با خودش می‌برد و مقدار کمی از 

فروش اموال را به من می‌داد.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده مورد رسیدگی 
قرار گرفت و قضات پس از بررسی پرونده، 
گزارش پلیس و پزشکی قانونی، اعتراف 
درخواست  همینطور  و  متهمان  صریح 
شاکی‌های پرونده ناصر را به خاطر تجاوز به 
اعدام، به خاطر رابطه نامشروع با اکراه به 99 
ضربه شاق، به خاطر 7 فقره آدم ربایی به 
22 سال حبس، به خاطر سرقت مقرون به 
آزار به 15 سال حبس، پرداخت دیه و رد مال 
محکوم کردند. همچنین نسرین به خاطر 3 
فقره آدم ربایی به 18 سال حبس و به خاطر 
سرقت مقرون به آزار به 74 ضربه شاق و 
پرداخت دیه و رد مال محکوم شد. پس از 
صدور احکام برای زوج شرور پرونده به دیوان 
عالی کشور رفت و قضات دیوان مهر تأیید بر 
آن زدند. اما مرد شرور با نوشتن توبه نامه 
خواهان بخشش شد که پس از بررسی‌های 
لازم درخواست توبه وی از سوی قضات مورد 
پذیرش قرار نگرفت. بدین ترتیب در حالی 

که ناصر در یک قدمی چوبه دار قرار داشت 
زن جوانی که مدعی بود از سوی ناصر مورد 
تجاوز قرار گرفته با ارسال نامه‌ای به دیوان 
عالی کشور اظهار کرد که اشتباه کرده و 
تجاوزی رخ نداده است. قضات دیوان پس 
از بررسی »اشتباه نامه« حکم اعدام را نقض 
و پرونده را برای رسیدگی از جنبه تجاوز به 
عنف به دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستادند.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه شاکی حضور نداشت و متهم 
به جایگاه رفت و مدعی شد: »من از ابتدا هم 
گفته بودم که تجاوز نکردم و ناحق به اعدام 

محکوم شده‌ام.«
قاضی از متهم پرسید: »اگر اشتباه بوده چرا در 
همه مراحل تحقیقات و اعترافات با صراحت 

مبادرت به تجاوز را اقرار کرده بودی؟«
متهم جواب داد: »به خاطر فشارهای روانی 
که به من وارد شده بود اعتراف کردم وگرنه 
من اتهام تجاوز را قبول ندارم. من در روز 
حادثه ماده مخدر شیشه مصرف کرده 
بودم و در حال خودم نبودم اما می‌دانم که 
تجاوزی صورت نگرفته بود. من همه اتهاماتم 
را قبول دارم و از ابتدا هم گفتم که سرقت 
کردم و با چاقو تهدیدشان کردم اما به آنها 

دست نزدم.«
با پایان اظهارات متهم قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث: کامران علمدهی / مرد محکوم به 
اعدام که به جرم تجاوز، آدم ربایی و سرقت با 

ساح سرد از زنان مسافر در یک قدمی چوبه 
دار قرار داشت با نامه‌ای که یکی از شاکی‌های 

پرونده به دیوان عالی کشور فرستاد حکم 
اعدامش نقض و دوباره محاکمه شد.

 نامه شاکی
 حکم اعدام را

شکست

 نامه شاکی
 حکم اعدام را

شکست

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - روغن قابل احتراق برای موتورهای 

دیزل - ورزشکار فاتح قله‌ها
2 - زبان و خط لاتین - عاشق - یار »لیلی«

3 - جلودار - شهر استان گیلان - زخمی و خسته
4 - از مصالح ساختمانی - شله - خبرگزاری »ایتالیا« - 

تاکسی ده‌نفره
5 - یک و یک - اصطلاحی در فوتبال - سلاح آتشی دستی

6 - خوردنی، خوراک - بازار رسمی و سازمان‌یافته سرمایه 
- رود پر آب فارس

7 - از بستگان مادری - تراکم، فراوانی - سرحد کشورها
8 - صباغ - کبک کوهستان - نامراد

9 - به‌یکباره - ناخوشایند - راه رفتن کودک
10 - رنجوری - گندیده - هماهنگ

11 - شعله - اتصال و پیوستگی - طول عمر
12 - آوای گریه - خاتم - خرس آسمانی - فلزی نرم و غیر 

چکش‌خوار در آبکاری
13 - به دنیا آمدن - مجلل و فانتزی - شمردن

14 - نام یک گروه موسیقی پاپ ایرانی بود - گرو بستن 
- غذایی خوشمزه

15 - قلمدان مدرسه - تقویم
 

 T:عمودی
1 - یقه چاک دادن از فرط اندوه - کلاه پادشاهی

2 - کتاب مقدس زرتشت - سوم شخص جمع - بانگ 
حاکی از تشویق کسی

3 - وقت - ملخ دریایی - کشور، سرزمین
4 - منظره - گردان و برقرار - از هوا می‌گیرند! - انصاف، 

ل عد
5 - جزیره‌ای در کشورمان - جای محکومان - رمق

6 - تیر پیکاندار - بلیغ - به معنی خانه
7 - دستکش تن‌شوی - دستگاه تقویت صدا - نام 

»گاگارین«
8 - رکاب و تسمه - امر به رفتن - بادبزن برقی

9 - وسیله خنک نگهدارنده - از حواس پنجگانه - پرنده 
آش سردکُن

10 - خستگی ناپذیر - عدم پویایی - بی‌سابقه
11 - به همان شکل و ترتیب - احسنت - تکان

12 - از شهرهای زیارتی شیعیان در عراق - گرداگرد لب و 
دهان - طراحی مقدماتی - بنشن ریز

13 - نقاش معروف هلندی - حیله‌گر - رسم کننده
14 - روح و جان - جمع کره - سردار اشکانی

15 - کباب ترکی - لقب کشور »کوبا«
 

 W:افقی
‏1 - مرکز »اندونزی« - فیلمی به کارگردانی 

مسعود کیمیایی
2 - برادر - تنگه »ترکیه« - نظریه »داروین«

3 - موی انبوه! - نشستن هواپیما! - چوب ویولن‌نوازی
4 - واژه درد - صدمه - مژده‌رسان - سکسکه

5 - کلمه اخطار و تنبیه - قاشق شکم‌گنده - قلعه
غ - ژانری سینمایی - به‌چشم 6 - خوراکی از تخم‌مر

7 - پول »چین« - کرسی سخنرانی - رسایی
8 - مقاله پژوهشی - همان »یورش« - نخ‌های سست 

پشمین یا پنبه
9 - صدای گربه - فیلمی در ژانر جاسوسی به کارگردانی 

»متیو وان« )2022( - راننده اتومبیل
10 - برادر پدر - دوره و گردش - عید باستانی ایرانیان

11 - فرود آینده - اسب تندرو - لنگه
12 - شهر گلادیاتورها - پند دهنده - چاشنی گوجه‌ای - 

جنگل شاهرود
13 - امتیاز ورزشی - اثری از »گریگوریو مارتینز سیرا« - تارنگار

14 - زدن نبض و قلب - موافق - پرنده مظهر قهر کردن
15 - شیرماهی - اثر تاریخی بندرعباس

 
 T:عمودی

1 - کتاب »نادین گوردیمر« - مچ‌بند
2 - ضد دنیوی! - جمیل - کشتی‌گیر آماده

3 - اتاق قطار - پیمان ناقلا - تئاتر
4 - آمادگی زمین برای کشت - پرنده سخنگو - پسوند 

نظیر - صدای بلند
5 - درد و آزار - مشاور - برج کج

6 - شهر مصر قدیم - ورقه ای دال بر عضویت در جایی 
آگهی  -

7 - حسرت - تالاب‌ دیدنی بستان‌آباد - خاموش
8 - چاق - سنگ سخت - شفقت

9 - با »جوش« آید - سد استان همدان - بادگاه
10 - سرسلسله مادها - پربازدیدترین موزه جهان - بگوی 

قرآنی
11 - ضمیر متصل - همسر اسکندر مقدونی - گل 

ر ‌بها همیشه
12 - شهر شمالی - رود اروپایی - قناتی حومه بیرجند - 

همان »بوته‌‌«
13 - امور - رازهای پنهان - خو گرفته

14 - پیست ‌اسکی تهران - سریالی با بازی مهدیس 
توکلی - فساد و نابودی

15 - آزاد - از آثار دیدنی و زیبای استان فارس در دره‌های 
غرب شهرستان سپیدان

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8875شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.  
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود
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